

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期五 2018年2月
戊戌年正月初八 23

BAOYING RIBAO 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储银行小企业贷款

贷动小企业 赚动大未来



王凌霄在全县领导干部大会上强调 全面落实从严治党要求 自觉遵守廉洁纪律规定

余俊臣周玉宝陈金荣顾长荣等出席

本报讯(记者 梅友宽)2月14日上午,县委书记王凌霄主持召开全县领导干部大会,第一时间贯彻落实全市领导干部大会精神,进一步深化作风建设,狠抓问题整改,推动全面从严治党向纵深发展。县领导余俊臣、周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、张利、吴建志、周正威、陆安亚等出席。

王凌霄指出,要提高政治站位,全面落实从严治党要求。全县各级党组织要从担当建设“四个宝应”的坚强领导核心、推动党员干部成为高质量发展领头雁的高度,深刻认识推进全面从严治党的重大历史使命,把迎接新一轮政治巡视作为接受“政治体检”、增强自我净化能力的重要契机,坚持从自身做起,压紧压实主体责任,以永远在路上的定力和韧劲,推动全面从严治党不断迈上新台阶。要坚持全面从严治党力度不减、尺度不松、节奏不变,切实把党委的主体责任落实到位,纪检监察机关的监管责任聚焦到位,把党组织“主动抓”与党员干部“自觉守”、“治不正”与“促清正”、“治不为”与

“促有为”更好地结合起来,把干事创业的“风向标”更加鲜明地立起来、树起来,以更强自觉、更大力度、更实举措,把巡视整改成效转化为加快新时代宝应高质量发展的强大动力,在全面从严治党上交出令省委、市委和人民群众满意的答卷。

王凌霄强调,要聚焦聚力专项整治,积极做好迎查备检各项工作。要对中央、省委巡视、专项督查整改情况,按照“条条要整改、件件有着落”的要求逐项进行梳理,形成台账清单,做到对账销号。要加强对既往整改情况的监督检查,包括近两年县委对各镇区、各有关部门的巡察情况。对既往整改中的问题未整改到位的,要采取包案制,及时化解到位。要做好新一轮巡视迎查备检工作,对没有发现的问题“再发现”,对尚未深入了解的问题“再了解”,通过深度政治体检,尽早发现问题,特别是及时发现一些苗头性倾向性问题,确保问题早发现、早见底、早处置。

王凌霄指出,要密切联系群众,全力整肃

“四风”。要继续在常和长、严和实、深和细上下功夫,认真总结我县近年来执行中央八项规定精神和实施细则精神的具体办法,真正管出习惯、抓出成效、化风成俗。要继续紧盯享乐奢靡和隐形变异问题,紧盯节假日等重要时间节点,紧盯“四风”问题多发频发的重点岗位和关键领域,坚决堵塞反弹空间和余地,真正做到久久为功。要始终保持党同人民群众的血肉联系,把人民群众放在心中最高位置,大兴调查研究之风,认真落实县委民生“1号文件”精神,踏踏实实做几件对人民、对地方有意义和有利的事情。对表态多、调门高、行动少、落实差,特别是为官不为、庸政懒政,阻碍中央和省市委方针政策贯彻落实、群众反映强烈、造成严重后果的,要抓住典型,坚决问责,形成震慑。

王凌霄强调,要念好“紧箍咒”,廉洁过春节。今年春节是党的十九大后首个重要时间节点,各镇区、各部门要切实抓实党风廉政建设主体责任,强化日常教育监督管理。▶转2版

本报讯(记者 梅友宽)

昨天上午,市委、市政府召开全市作风建设大会。市委书记谢正义作主题讲话。会议以电视电话会议形式举行,县委书记王凌霄,县委副书记、县长余俊臣在扬主会场出席,县领导周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、吉琳、吴建志、周正威、陆安亚等在我县分会场收看。

谢正义指出,2017年,全市上下在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,以迎接党的十九大、学习贯彻党的十九大精神为主线,紧紧围绕中央大政方针和省委、市委决策部署,用心用力、用情干事创业,“强富美高”新扬州建设取得新的进步。

谢正义强调,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年,也是扬州承办省运会、省园博会的重大活动之年,做好今年工作具有特殊重要意义。我们要以什么样的工作作风保证今年繁重而艰巨的任务高质量完成?这方面,中央有指示、省里有要求。去年12月份,习近平总书记针对“四风”新表现作出重要批示,强调纠正“四风”不能止步,作风建设永远在路上。省委要求我们要低调务实不张扬,撸起袖子加油干。这些指示和要求对于我们切实加强和改进作风,做好今年各项工作指明了方向。同时,我们也应该看到,近几年,我们坚持项目为王,GDP跃上5000亿新台阶;以迎接建城2500周年和省运会、省园博会为创遇,推进实施了一批重大交通项目和重大基础性、功能性城建项目,城市发展的大交通、大框架、大格局基本形成。下一阶段,我们要以六个高质量发展为总目标,有序有力推进工作,全力推进扬州高质量发展干在实处、走在前列。干在实处、走在前列,就是要通过点点滴滴,精心精细、锲而不舍、日积月累的努力,在细微处下功夫,在平常中见功力。

大会表彰了一批先进单位和个人。

市领导来我县慰问朱军成

本报讯(记者 王洁)2月14日,副市长、公安局局长官文飞来我县慰问乱针绣大师朱军成,并送去节日的祝福。县委常委、组织部长吉琳,副县长、公安局局长杨林陪同参加。

朱军成是我县乱针绣创始人、国务院特殊津贴专家、研究员级高级工艺美术大师、江苏省工艺美术大师、非物质文化遗产乱针绣传承人、江苏省产业教授、硕士生导师,擅长绘画、刺绣。代表作《父亲》、《母亲》、《橡树林》、《秋雨》等先后在中国工艺美术大师作品博览会获得金奖。

官文飞一行在现场参观的同时不断对乱针绣作品的精美和逼真发出赞叹。大家对作品在不同角度的丝光效果纷纷表示不解,这其实是朱军成大师经过20多年研究出的乱针绣技法,通过丝线和技法的结合达到了今天的效果。

全市作风建设大会昨召开 王凌霄余俊臣在扬主会场出席周玉宝陈金荣顾长荣等在我县分会场收看



图片新闻

2月21日上午,正值春节正月初六,我县举办了2018年“春风助就业创业在家乡”新春大型人力资源招聘洽谈会。洽谈会上,200余家用人单位提供就业岗位近6000个,吸引了近万名求职者进场咨询洽谈。
王洁摄

县总工会:明确“服务发展 关注民生”10件实事项目

本报讯(记者 郝达玲)日前,记者从县总工会召开的十七届二次全委(扩大)会议上获悉,2018年,县总工会明确了“服务发展、关注民生”10件实事项目。

10件实事项目具体是围绕我县重点工程、重大项目,组织10场县、镇劳动竞赛,表彰“工人先锋号”30个;放大劳模品牌效应,发挥劳模引领示范作用,新建劳模创新工作室4个;实施职工素质提升工程,组织千名职工参加岗位练兵比武活动,承办和举办市、县、镇、企业职工

职业技能竞赛项目30个;建立县级“义工教授(专家)库”,吸纳“义工教授(专家)”不少于20名,市县联动开展“义工教授(专家)”服务企业活动不少于20场;打造工资集体协商示范点14家,新增餐饮行业工资集体协商1家,区域协商2家,覆盖企业1500家;自办或联办就业创业培训班4场以上,介绍职工就业800人次;对困难职工实施生活、大病、助学、法律援助等项目救助,全年慰问在档困难职工、劳动模范1200人次;广泛发动宣传,做好第七轮县

职工困难互助救济会扩面工作,发展会员40000人以上;在女职工集中单位和区域新建五星级“爱心母婴室”5个;进一步拓宽对象、拓展功能、扩大覆盖面,新建户外工人“安康驿站”12个。

